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Cette page vous fournit tout ce dont vous avez besoin pour installer et configurer le kit RF4450AC
Lora/Bluetooth et l’application mobile Helix Launch.

TÉLÉCHARGEZ L’APPLICATION MOBILE HELIX LAUNCH ICI

        

CONTENU DE LA BOÎTE

X4400A – Bluetooth + Antenne LoRa
L’EX4400A est notre dernière antenne RF/BLE, conçue pour se connecter directement aux modules de contrôle
HCXG0 ou DCX.

L’antenne Bluetooth intégrée est compatible avec les applications mobiles Helix.

Deux voyants DEL multicolores indiquent l’état du système et du Bluetooth.

Note: Assurez-vous que l’antenne est bien connectée au module principal avant de mettre à jour ou de
configurer le système de démarrage à distance (G0 ou DCX). Cela garantit que l’antenne sera automatiquement
mise à jour avec le dernier firmware lors de la configuration.

T3 – Télécommande LoRa rechargeable à 2 voies et 5 boutons
La télécommande T3 est rechargeable via USB et peut être mise à jour à l’aide du logiciel Weblink Desktop pour
PC ou Mac.

https://apps.apple.com/ca/app/helix-launch/id1523058284
https://play.google.com/store/apps/details?id=ca.adsdata.idatalive.driver


HELIX LAUNCH par iDatastart

2026-03-12 © Automotive Data Solutions Inc. 2/10

Important: Mettez à jour la télécommande avant l’installation.

Mise à jour de la télécommande

Maintenez enfoncé le bouton F situé sur le côté de la télécommande tout en connectant le câble USB fourni à1.
votre PC ou Mac.

Lancez l’application Weblink Desktop. Elle détectera la télécommande et la mettra à jour avec la dernière2.
version du logiciel.

Étiquette pour rétroviseur
Laissez l’étiquette pour rétroviseur à l’intérieur du véhicule ou remettez-la au client.
Le code QR sur l’étiquette pour rétroviseur renvoie directement vers le téléchargement de l’application mobile
Helix Launch.

Autocollant avec code de transfert
Vous serez invité à balayer cet autocollant lors de la configuration et de la vérification dans l’application mobile
Helix.

Après l’installation, apposez l’autocollant sur le montant de la porte conducteur ou sur le côté du tableau de
bord, à un endroit où le client pourra le trouver facilement.

Les clients devront balayer ce code pour ajouter le véhicule à leur compte Helix.

INSTALLATION AVEC RF4450AC
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Comme pour tous nos produits, vous pouvez programmer et configurer tous les appareils à l’aide de Weblink
Desktop. Veillez à bien installer l’antenne avant la programmation afin qu’elle soit mise à jour
automatiquement.



HELIX LAUNCH par iDatastart

2026-03-12 © Automotive Data Solutions Inc. 4/10



HELIX LAUNCH par iDatastart

2026-03-12 © Automotive Data Solutions Inc. 5/10



HELIX LAUNCH par iDatastart

2026-03-12 © Automotive Data Solutions Inc. 6/10



HELIX LAUNCH par iDatastart

2026-03-12 © Automotive Data Solutions Inc. 7/10

PR
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OGRAMMEZ VOTRE DÉMARREUR À DISTANCE ET VOTRE ANTENNE EN MÊME TEMPS.

 

https://www.idataguides.com/wp-content/uploads/2024/02/GO-flash.mp4
 

Ajoutez le numéro de série de la télécommande T3 sur la page des Télécommandes. Vous pouvez également1.
programmer la télécommande dans le véhicule après avoir terminé la programmation du module .  Poursuivez
l’installation en suivant le guide d’installation spécifique à votre véhicule.   Testez votre installation de base
pour vous assurer qu’elle fonctionne correctement, y compris la télécommande T3.

MISE À JOUR DE LA TÉLÉCOMMANDE T3

La télécommande RF T3 comprise dans votre kit peut être mise à jour via le logiciel Weblink Desktop.

Maintenez enfoncé le bouton ‘F’ situé sur le côté de la télécommande tout en connectant le câble USB à votre1.
PC/MAC ( inclus dans le kit).
Lancez Weblink Desktop pour détecter et mettre à jour la télécommande avec la dernière version du logiciel.2.

HELIX LAUNCH - Configuration d'un nouveau véhicule

Une seule application pour les installateurs et les utilisateurs. Helix Launch vous offre toutes les fonctionnalités
dont vous avez besoin !

Ouvrez l’application mobile Helix Launch. Connectez-vous ou créez un nouveau compte à partir de l’écran1.
d’accueil.

Choisissez ‘Commencer’ pour débuter. Si vous avez déjà un véhicule associé à votre compte, utilisez l’option2.
‘AJOUTER UN VÉHICULE’ dans le menu pour effectuer une nouvelle configuration du système.

Balayez l’autocollant du code de transfert inclus avec l’antenne.3.

Si aucune installation existante n’est détectée, vous serez invité à en commencer une.4.

Balayez le numéro d’identification du véhicule ( NIV ) à l’aide du code-barres situé sur le montant de la porte5.
côté conducteur. Si aucun code-barres n’est disponible, vous pouvez utiliser la reconnaissance de texte en

https://www.idataguides.com/wp-content/uploads/2024/02/GO-flash.mp4
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sélectionnant le lien dans la fenêtre.

L’application commencera à chercher les antennes compatibles avec Helix qui se trouvent à proximité. Lorsque6.
votre antenne apparaît, sélectionnez-la pour continuer.

Une fois le jumelage terminé vous arriverez à la page Contrôle des tests Testez l’application pour vous assurer7.
que la communication fonctionne correctement.

Choisissez ‘Terminer l’installation’ pour finaliser le processus de configuration.8.

Lorsque vous y êtes invité, balayez à nouveau l’autocollant du code de transfert.9.

Apposez l’autocollant sur le montant de la portière du véhicule si vous ne l’avez pas déjà fait.10.

Placez l’étiquette pour rétroviseur fourni à l’intérieur du véhicule ou remettez-la au client afin qu’il puisse11.
télécharger l’application Helix Launch.

 

 

 

HELIX LAUNCH - Ajouter un véhicule au compte utilisateur

Si la configuration Helix est terminée, le balayage du code de transfert lancera le processus d’ajout définitif du
véhicule à un compte.

Ouvrez l’application mobile Helix Launch. Connectez-vous ou créez un nouveau compte à partir de l’écran1.
d’accueil.

Choisissez ‘Commencer’ pour débuter.  Si vous avez déjà un véhicule associé à votre compte, utilisez l’option2.
‘AJOUTER UN VÉHICULE’ dans le menu pour effectuer une nouvelle configuration du système.

Balayez l’autocollant du code de transfert apposé sur le montant de la portière du véhicule.  IMPORTANT:  Le3.
contact du véhicule doit être activé pour terminer le processus de liaison du véhicule au compte utilisateur.

L’application commencera à chercher le véhicule.4.
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Une fois le jumelage terminé, vous arriverez à la page Contrôle du véhicule.5.

Un utilisateur peut ajouter d’autres véhicules à son compte dans le menu.6.

IMPORTANT:  Pour obtenir de meilleures résultats, laissez l’application Helix Launch fonctionner en arrière-plan.
Cela garantit une connexion fiable à votre véhicule et permet la transmission d’informations de diagnostic
importantes à partir du système de démarrage à distance.

 

 

 


